
 

Ata da Reunião Ordinária de 07 de março de 2022. 

Cleomar Alves de Freitas, Presidente do Poder  Legislativo de Almirante 

Tamandaré do Sul, as 18h30min., na Sala de Reuniões Osvaldo Vieira 

Sarmento,  sob a proteção de Deus declaro aberta a reunião ordinária do dia 

sete de março de dois mil e vinte e dois.    Conforme registro, presentes os 

vereadores: Adair Klein, Elio Aires; Fabiane Regina Denicoló; Vali Evaristo 

Giacomelli; Ironi José Sebben; Maria Salete da Silva Ely; Rosangela Strack; 

Guiomar Teresinha Heckler.  Cumprimentou a assessora jurídica Michelle Groth 

Fardo,  secretária Salete,  colegas vereadores,   Bruna e Líria,  e a  todas as 

professoras que  estão presentes,  sejam muito bem-vindas. Convido  a todos a  

ouvir  a leitura de um trecho da Bíblia que  feito pelo vereador Élio Aires. Coloco 

em discussão a ata da reunião ordinária do dia dois  de março de  dois mil e vinte 

e dois. Não havendo oradores, coloco em votação a ata da reunião ordinária do 

dia dois  de março de  dois mil e vinte e dois, tendo sido aprovado por 

unanimidade de votos. Solicitou a secretária da mesa,  Vereadora Maria Salete 

da Silva Ely a proceder a leitura da matéria constante do expediente da presente 

reunião. Fez leitura: Correspondência recebida do Poder Executivo Municipal: 

Lei Municipal nº 2.229, Autoriza o município de Almirante Tamandaré do Sul a 

suplementar dotações no orçamento para o exercício de 2022,  e dá outras 

providências.  Lei Municipal nº 2.230, Autoriza a abertura de crédito especial no 

orçamento do município de Almirante Tamandaré do Sul para o exercício de 

2022 e dá outras providências. Decreto Executivo nº  08, Abre crédito 

suplementar por recurso de redução de dotação orçamentária e dá outras 

providências.  Decreto executivo nº 19,  Abre  crédito suplementar no orçamento 

do município de Almirante Tamandaré do Sul para o exercício de 2022 e dá 

outras providências. Decreto  executivo nº 20,  Abre  crédito no orçamento no 

município de Almirante Tamandaré do Sul para o exercício de 2022 e dá outras 

providências. OP. nº  50,  encaminha o Projeto de Lei nº 20/2022. Que concede 

revisão geral anual – art.  37, X, da CF -  aos vencimentos dos servidores do 

Poder Executivo e dá outras providências. OP.  nº 49,  encaminha o Projeto de 

lei nº 21/2022,  que Concede reajuste no valor do auxílio alimentação.  OP.  nº  

52,  encaminha  o Projeto de lei nº 22/2022,  que Autoriza  revisão salarial aos 

profissionais do magistério da Educação Básica e dá outras providências. OP. 

nº 53,  encaminha o Projeto de lei nº 23/2022,  que Altera quadro de cargos de 

provimento em comissão consignados na Lei municipal nº 67/2001 e alterações 

e dá outras providências.OP. nº 51,  encaminha resposta ao OP nº 14/2022,  

oriundo desta casa,  referente ao projeto de lei nº 18/2022 que autoriza a 

contratação emergencial de um médico veterinário.  Proposições: Indicação nº 

19,   autoria  vereadora Maria Salete da Silva Ely, a) Sugerir  estudo de 

viabilidade orçamentária, bem como alteração da legislação municipal, relativa 

ao Plano de Carreira do Magistério (Lei Municipal nº 1.341/2011), sobretudo o 

disposto no artigo 32, que trata da gratificação pelo exercício de atividade em 

classe multiseriada, a fim de incluir, no referido dispositivo legal, a expressão “e 

educação infantil”. b) Sugerir alteração da legislação que trata do Regime 

Jurídico dos Servidores Públicos Municipais (Lei Municipal nº 066/2001),  



 

sobretudo no seu artigo 7º, que estabelece os requisitos básicos para ingresso 

no serviço público municipal, para inclusão, no inciso IV, da expressão “e 

avaliação psicológica”, passando a redação final do referido dispositivo ser: “IV 

– gozar de boa saúde física e mental, comprovada mediante exame médico e 

avaliação psicológica”. c) Sugerir  ao poder público, que efetue melhorias nos 

passeios públicos existentes ao longo da Avenida General Lopes de Oliveira, na 

sede do Município, incluindo limpeza e consertos. Indicação nº  20,  autoria 

vereador Ironi José Sebben,  solicita ao poder executivo municipal a viabilidade 

da concessão de vale alimentação para os servidores do município no período 

que gozarem de férias e licença para tratamento de saúde. Indicação nº 21,  

autoria Vereadora Guiomar Teresinha Heckler,  solicita que seja providenciado 

o patrolamento o quanto necessário na estrada que liga o município a Linha 

Quadros (Av.  Brasil)  próximo ao Loteamento Mattjie  e que seja realizado o 

mais breve possível a correção do solo haja vista as interpéries da natureza em 

função de um juntamento de entulho depositado de forma irregular em tal local 

que está ocasionando a abertura de uma erosão que está cada vez mais 

acentuada comprometendo a segurança no tráfego dos veículos que utilizam a 

via. Moção nº 06, autoria de  todos os parlamentares, requerem seja enviado 

ofício de congratulações aos representantes de cada time participante e 

ganhadores da Final do Campeonato Municipal de Futebol 7, realizado no dia 06 

de março de 2022, em Almirante Tamandaré do Sul. Não havendo  manifestação 

de interesse para o  espaço  reservado ao pequeno expediente, o Sr. Presidente 

deu  início ao espaço reservado ao grande expediente,  e concedeu a palavra ao 

Vereador  Ironi José  Sebben,  conforme inscrição. Vereador Ironi José Sebben 

(MDB) colocou o que segue:   Quero cumprimentar o senhor presidente,  

secretária, nossa  jurídica,  colega vereadores,  vereadoras,  funcionários da 

casa,  também uma saudação todo especial aos professores que estão aí 

presente, todos bem vindo. Primeiramente eu quero fazer um agradecimento a 

sua pessoa por baixar os projetos para ser votado hoje nessa casa eu acho que 

é muito importante o diálogo,  também fazer um agradecimento especial ao 

prefeito que se dispôs em vir  conversar com os vereadores que o diálogo é 

importante.  Eu queria sair falando um pouquinho sobre o projeto do auxílio 

alimentação   que é  uma das poucas que a gente vê, claro que era pouco R$ 

317, 50 tavam ganhando não sou funcionário público mas acho que é isso né  

R$ 317,50 passou para R$ 500,00  o vale alimentação e não vamos dizer que é 

muito porque ainda é pouco porque ultimamente eu tô eu fazendo as compras 

em casa é uma vergonha   e quase  não consegue ir  no mercado  com trezentos 

ou quatrocentos reais vem com duas  sacolinhas,  então a gente, trezentos e  

pouco para quinhentos, então já da  para dizer que é uma boa um bom aumento, 

parabéns prefeito  por  ter tomado essa  atitude. O projeto de lei 022 autoriza a 

reposição salarial do magistério eu lembro que essa lei do magistério a lei federal 

ela foi implantada em 2008  se não me falha  bem a memória foi 2008 e quando 

eu entrei no executivo 2012 eu já comecei não sei se antes eram cobrado ou não 

eu já comecei a ser cobrado sobre a implantação do piso salarial aonde  que 

2013 depois de bastante conversa e inclusive  com o  jurídico indo a  DPM  



 

buscando de  como aumentar porque eu lembro que  era em torno se alguma 

professora deve  lembrar mas acho  que era em  torno de trinta e  pouco por 

cento também aquela época,  e eu como prefeito eu fiquei  apavorado porque 

era  um grande aumento mas graças a Deus eu tenho a honra de dizer né que 

fui eu que implantei o piso onde muitas professoras inclusive o governo do 

estado não  tem não essa implantação do piso não paga o piso e nós aqui tamo 

pagando e acho que  é de  muito bom merecimento eu não sei se  era porque a 

gente trabalhava muito e não tinha tempo né para dar muita atenção para os 

filhos e hoje graças a Deus mereço tá aposentado e tenho  um carinho em está 

sempre com as minhas netas, um que quero dizer a  vocês professora que vocês  

não tem,  não tem a ideia de quanto as crianças gostam e amam as professoras 

porque a minha netinha tem 4 anos ela chega em casa ela conta tudo vô  e vó 

conta tudo o que se passa na aula o que as professoras  dizem a ideia que tem 

as crianças, então é emocionante e mais emocionante ainda é nós tá aqui com 

certeza que ninguém vai votar contra todos nós vereadores aprovar um projeto 

de 33% para uma pessoa que dá educação para nossos filhos para  nossos 

netos e  eu acho que é merecedor,  outra coisa que eu fiz a indicação até foi de 

funcionário que me pediu que eu acho que se tem que   que mudar  a lei  eu 

acho que deve se mudada  a lei porque é inacreditável por exemplo eu não sei 

se eu acho que compete para vocês também mas vocês quando pega férias 

vocês recebem o abono então tem muitas coisas, não recebe o abono e quando 

pega férias não recebe o vale alimentação não abono, porque que a pessoa que 

pegar trinta  dias de férias, ou pega atestado quinze dias que a prefeitura paga,  

não come esses trinta dias ou esses quinze dias  que não tem direito a receber 

eu vou conversar com o prefeito para ver se muda essa lei que eu acho que é 

de direito de receber sim os  trinta dias de férias,    é onde que dá  para ter esses 

quinhentos reais para comprar um churrasquinho passar bem,  tomar uma 

cervejinha né quando tá descansando aí não ganha o vale alimentação então eu 

fiz esse pedido eu vou batalhar né eu acho que  desde já quero agradecer todos 

nossos colegas aí que não  vão votar  contra pelo que eu vi  né  e espero que os 

professores venham mais aqui prestigiar a sessão da câmara muito obrigado 

pela presença de todos. Em seguida o Sr. Presidente concedeu a palavra a 

vereadora Rosangela Strack (PP), conforme inscrição. Vereadora Rosangela 

Strack colocou o que segue:  Primeiramente comprimento nosso presidente da 

casa Vereador Cleomar Alves de  Freitas,  também a nossa secretária da mesa 

a Vereadora Maria Salete da Silva Ely,  nossos colegas vereadores e 

vereadoras,  servidores da casa a Bruna Adam,  também a nossa  jurídica Micheli 

Fardo né sejam todos bem-vindos e um carinho muito especial a vocês 

professoras não tem nenhum moço né professores então tem direção aqui tem 

funcionários também né da educação sejam todos muito bem-vindos a essa casa 

de leis é muito bom quando a gente chega e vê as pessoas aqui venham sempre 

gente vocês não fazem ideia o quanto isso nos alegra venham sempre não só 

na data de hoje nós ficamos felizes que você vocês venham que vocês 

acompanhem é importante para nós para nós também termos  um respaldo do 

que nós estamos fazendo se vocês estão gostando do nosso trabalho a gente  



 

fica feliz em recebê-los aqui venham tá bem sejam bem-vindos, as então quero 

parabenizar o meu colega Ironi que é o mesmo assunto que iremos tratar nesta 

noite né pelas suas palavras parabéns,  também agradeço ao nosso presidente 

Cleomar por ter baixado os projetos recebidos nesta data projetos importantes 

que a gente sabe que nós temos aqui um regimento aonde o presidente tem 48 

horas para baixar os projetos e eu fico feliz que nós temos um presidente que 

avalia as coisas da melhor forma né para dar agilidade aos andamentos e os 

trabalhos do  executivo, obrigada Cleomar então neste sentido também deixo um 

agradecimento ao prefeito por ter enviado projetos tão importantes que é o de 

número 20,  21, e  22 temos mais projetos aí na casa mais em  específico eu 

quero falar destes  que falam então dos 11% de aumento aos Servidores 

Municipais 58% de aumento no vale-alimentação e os 33,24% que é para os 

nossos professores profissionais do magistério não só digo que sou favorável 

como também defendo esses projetos porque que eu defendo defendo porque 

sei das dificuldades que a gente encontra né a gente sabe que a educação ela 

não é fácil a gente sabe dos espinhos que vocês encontram nos caminhos a 

gente sabe disso a gente acompanha também né assim como os demais 

servidores em todas as áreas então isso é uma valorização é merecido é de 

direito né e então com certeza a gente vai trabalhar com mais ânimo ainda né 

depois de um ano sem nenhum aumento sem um acréscimo nenhum reajuste é 

tão importante né a gente sabe que sem  salário ninguém vive assim como o  

Ironi tava dizendo que dá medo de ir no  mercado dá medo mesmo né também 

falando dessa questão do vale  a gente sabe que tem alguns servidores que até 

nos procuraram pela questão dos 11% apenas né o prefeito fez uma avaliação 

que eu achei muito bonita né porque a gente sabe que tem vários padrões nós 

sabemos que tem as pessoas que ganham bem né que bom mas também tem 

aqueles que ganha um pouquinho e aumentando no vale-alimentação todos 

recebem a mesma coisa que bonito isso, penso para mim isso para mim é muito 

bonito todos são iguais e os 11% para todos eu acho que fica na história também 

porque ainda antes nós estávamos comentando né Salete colega enfim os outros 

vereadores, a gente não lembra assim o ano que foi dado onze acredito que um 

ano se não é sempre menos estão aí todos são colegas então que bom fico feliz 

contem com essa vereadora tenho certeza que essa casa apoia vocês. Também 

não esquecendo  quero agradecer ao presidente porque quando cheguei na 

minha mesa mensagem muito bonita para o dia das mulheres, eu tinha 

preparado outra mas como recebi essa vou pedir  autorização para ti para passar 

posso,  então tá bem essa mensagem diz assim, mulheres têm a delicadeza das 

flores a força de ser mãe o carinho de ser esposa reciprocidade de ser amiga o 

dom de iluminar a todos com seu sorriso e o amor por ser mulher feliz dia das 

mulheres,  um grande abraço com muito carinho a todas vocês minhas colegas 

vereadoras minhas  colegas servidoras aqui da casa minhas colegas servidoras 

do executivo municipal parabéns pelo nosso dia sejamos todos muito felizes nós 

merecemos né parabéns gente um grande abraço. O Sr. Presidente deu  início 

a ordem do dia,  e solicito a secretária a efetuar a leitura da matéria constante 

da ordem do dia da presente reunião. Fez leitura: Projeto de Lei nº 18/2022,  



 

autoria Poder Executivo, Autoriza a contratação emergencial de um Médico 

Veterinário. Fez leitura da justificativa do projeto de lei nº 18/2022. Parecer da 

Comissão de Justiça e Finanças, Projeto de lei nº 18/2022, Autoriza a 

contratação emergencial do médico veterinário. Em analise  a matéria em tela, 

verifica-se que quanto  a iniciativa tal propositura preenche os requisitos legais. 

Ademais a comissão verificou que o projeto, ora apresentado,  está em 

consonância com as regras que regem a legalidade,   constitucionalidade e viável 

no aspecto financeiro. Assim sendo,  no que nos compete analisar,  opinamos 

pela emissão do parecer favorável ao projeto de lei nº 18/2022.  Almirante 

Tamandaré do Sul,  7 de março de 2022.  Vereador Vali Evaristo Giacomelli,  

Presidente,  Vereadora Guiomar Teresinha Hecjler – secretária, Vereador Ironi 

José Sebben,  membro nomeado. Parecer da  Comissão de Ordem Econômica 

e Social,  Projeto de Lei nº 18/2022, Autoriza a contratação emergencial de um 

médico veterinário. Diante do parecer emitido pela comissão de  Justiça e 

Finanças,  entendemos que o projeto de lei em apreço é viável no aspecto 

econômico e social,  não existindo impedimento quanto ao  seu  prosseguimento 

para inclusão na ordem do dia com a apreciação e votação pelos demais Edis.  

Almirante Tamandaré do Sul,  7 de março de 2022.  Vereador Élio Aires, 

Presidente, vereadora Rosângela Strack, secretária, Vereador Adair Klein,  

membro. O Sr. Presidente colocou em discussão os pareceres das comissões 

ao projeto de lei nº 18/2022, autoria Poder Executivo Municipal. Não havendo 

oradores,  coloco em votação o  projeto de lei nº 18/2022,  autoria do Poder 

Executivo Municipal juntamente com os pareceres das comissões, tendo sido 

aprovado por unanimidade de votos. Fez leitura: Projeto de lei nº 19/2022, 

autoria Poder Executivo Municipal, Autoriza o Município de Almirante Tamandaré 

do Sul a suplementar dotações no orçamento para o Exercício de 2022 e dá 

outras providências. Justificativa do projeto de lei nº 19/2022. Parecer da 

Comissão de Justiça e Finanças, Projeto de lei nº  19/2022, Autoriza o município 

de Almirante Tamandaré do Sul a suplementar dotações do orçamento para o 

exercício de 2022 e dá outras providências. Em análise a matéria em tela,  

verifica-se que contra a iniciativa tal propositura preenche os requisitos legais. 

Ademais a comissão verificou que o projeto,  ora apresentado,  está em 

consonância com as regras que regem a legalidade,  constitucionalidade e  viável 

no aspecto financeiro. Assim sendo no que nos compete analisar opinamos pela 

emissão do parecer favorável ao projeto de lei nº 19/2022.  Almirante Tamandaré 

do Sul,  7 de março de 2022. Vereador Vali Evaristo Giacomelli,  Presidente,  

Vereadora Guiomar Teresinha Heckler,  secretária,  Vereador Ironi José Sebben, 

membro nomeado. Parecer Comissão de Ordem Econômica e Social. Projeto de 

lei nº 19/2022, Autoriza o Município de Almirante Tamandaré do Sul a 

suplementar dotações no orçamento para o exercício de 2022 e dá outras 

providências. Diante do parecer emitido pela comissão de justiça e finanças,  

entendemos que o projetos de lei em apreço é viável no aspecto econômico e 

social, não existindo impedimento quanto ao seu prosseguimento para inclusão 

na ordem do dia com apreciação e votação pelos demais Edis.  Almirante 

Tamandaré do Sul, 7 de março de 2022.  Vereador Élio Aires,  Presidente,   



 

vereadora Rosângela Strack, secretária, vereador Adair  Klein,  membro. O Sr. 

Presidente colocou em discussão os pareceres das comissões ao  Projeto de Lei 

nº 19/2022, autoria do Poder Executivo municipal.  Não havendo oradores,  

coloco em votação projeto de lei nº 19/2022,  autoria do Poder Executivo 

Municipal juntamente com os pareceres das comissões, tendo sido  aprovado 

por unanimidade  de votos.  Fez leitura: Projeto de lei nº 20/2022,  autoria Poder 

Executivo Municipal, Concede revisão geral anual - art. 37, X, da CF - aos 

vencimentos dos Servidores do Poder Executivo e dá outras providências.  Fez 

leitura da justificativa do projeto de lei nº 20/2022.  Parecer da  Comissão de 

Justiça e Finanças,  projeto de lei nº 20,  Concede revisão geral anual - art. 37, 

X, da CF - aos  vencimentos dos servidores do Poder Executivo e dá outras 

providências. Em análise a matéria em tela verifica-se que contra a iniciativa tal 

propositura preenche os requisitos legais. Ademais,  a comissão verificou que,  

o projeto,  ora apresentado está em consonância com as regras que regem a 

legalidade,  constitucionalidade e  viável no aspecto financeiro. Assim sendo,  no 

que nos competem analisar,  opinamos pela emissão do parecer  favorável ao 

projeto de lei nº 20/ 2022. Almirante Tamandaré do Sul,  7 de março de 2022. 

Vereador Vali Evaristo Giacomelli,  Presidente,  Vereadora Guiomar Teresinha 

Heckler,  secretária,  Vereador Ironi José Sebben, membro nomeado. Parecer 

Comissão de Ordem Econômica e Social, Projeto de lei nº 20/2022, Concede 

revisão geral anual - art. 37, X, da CF - aos  vencimentos dos servidores do 

Poder Executivo e dá outras providências. Diante do parecer emitido pela 

comissão de justiça e finanças,  entendemos que o projeto de lei em apreço é 

viável no aspecto econômico e  social,  não existindo impedimento quanto ao 

seu prosseguimento para inclusão na ordem do dia com a apreciação e votação 

pelos demais Edis.  Almirante Tamandaré do Sul,  7 de março de 2022.  Vereador 

Elio Aires, Presidente,  vereadora Rosângela Strack, secretária,  Vereador Adair 

Klein,  membro.   O Sr. Presidente colocou em discussão os pareceres das 

comissões ao projeto de lei nº 20/2022,  autoria  Poder Executivo Municipal. O 

vereador Ironi José Sebben solicitou a palavra tendo  sido concedido.  Vereador 

Ironi colocou oque segue: No meu uso da palavra na Tribuna eu  citei só o projeto 

21 e 22 mas isso não quer dizer que os outros projetos seja menos importante 

que esses  dois até porque nós temos horário né eu tava com medo de falar de  

todos os projetos e exceder o  horário esse projeto que também é muito 

importante 10.10 quase 11% no  funcionalismo muitos nossos colegas então 

mais uma vez  quero parabenizar  o nosso prefeito  porque acho que é  um dos 

poucos anos que tem  esse aumento  né sempre foi abaixo disso mas ainda é 

pouco mas é um bom salário e justamente  junto   com o vale que levantou 

bastante   beneficiando as pessoas que ganham mais isso é uma atitude que 

gostei muito  do prefeito então parabenizando a  ele,  obrigado senhor 

presidente.  Colocou em votação o Projeto de lei nº 20/2022, autoria Poder 

Executivo Municipal, juntamente com os pareceres das comissões, tendo sido 

aprovado por unanimidade.  Fez leitura: Projeto de lei nº 21/2022, autoria Poder 

Executivo Municipal, Ementa: Concede reajuste no valor do auxílio-alimentação. 

Fez leitura da  justificativa do projeto de lei nº 21/2022. Parecer da  Comissão de  



 

Justiça e Finanças,  projeto de lei nº 21/2022, Concede  reajuste no valor do 

auxílio-alimentação. Em análise a matéria em tela verifica-se que quanto  a 

iniciativa tal propositura preenche os requisitos legais. Ademais a comissão 

verificou que o projeto ora apresentado, está em consonância com as regras que 

regem a legalidade, constitucionalidade e  viável no aspecto financeiro.  

Almirante Tamandaré do Sul,  7 de março de 2022. Vereador  Vali Evaristo 

Giacomelli,  presidente,  Guiomar  Teresinha Heckler,  secretária,  vereador Ironi 

José Sebben, membro  nomeado.  Parecer comissão de ordem econômica e 

social, Projeto de lei nº 21/2022, Concede reajuste no valor do auxílio-

alimentação. Diante do parecer emitido pela comissão de justiça e finanças,  

entendemos que o projeto de lei em apreço é viável no aspecto econômico e  

social,  não existindo impedimento  quanto ao seu  prosseguimento para inclusão 

na ordem do dia com a apreciação e votação pelos demais Edis.  Almirante 

Tamandaré do Sul, 7  de março de 2022. Vereador Elio Aires,  Presidente,  

vereadora Rosângela Strack, secretária,  Vereador Adair Klein.  O Sr. Presidente 

colocou em discussão os pareceres das comissões ao Projeto de lei nº 21/2022. 

A vereadora Maria Salete da Silva Ely solicitou a palavra, e colocou o que segue: 

Primeiramente quero cumprimentar os  professores, direção de escola, demais 

servidores das escolas por estarem aqui na noite de hoje,  nosso muito obrigado. 

Quanto a esse projeto fizemos aqui na casa uma indicação a qual os colegas 

subscreveram e tenho certeza que o nosso movimento contribuiu para que o 

prefeito fizesse esse aumento de forma que foi feita não digo que foi graças  a 

nossa solicitação mas tenho certeza que contribuiu muito para que isso 

acontecesse,  então agradeço aos colegas que subscreveram a indicação que 

foram até o gabinete conversar com o prefeito,  meu muito obrigado e contem 

sempre comigo. Colocou em votação  o Projeto de Lei nº 21/2022,  juntamente 

com os pareceres das comissões, tendo sido  aprovado por unanimidade.  Fez 

leitura: Projeto de lei nº 22/2022,  autoria Poder Executivo Municipal, Autoriza  

revisão salarial aos profissionais do magistério da Educação Básica e dá outras 

providências.  Fez leitura da justificativa do projeto de lei nº 22/2022. Parecer da  

Comissão de Justiça e Finanças,  projeto de lei nº 22/ 2022, Autoriza  revisão 

salarial aos profissionais do magistério da Educação Básica e dá outras 

providências. Em análise a matéria em tela verifica-se que quanto a iniciativa tal 

propositura preenche os requisitos legais. Ademais a comissão verificou que o 

projeto  ora apresentado está em consonância com as regras que regem a 

legalidade,  constitucionalidade e  viável no aspecto financeiro.  Almirante 

Tamandaré do Sul 7,  de março de 2022. Vereador  Vali Evaristo Giacomelli,  

Presidente,  vereadora Guiomar Teresinha  Heckler, secretária, vereador Ironi 

José Sebben,  membro nomeado.  Parecer da  comissão de ordem econômica  

e social,  projeto de lei nº 22/2022, Autoriza a revisão salarial dos profissionais 

do magistério da Educação Básica e dá outras providências. Diante do parecer 

emitido pela comissão de Justiça e  Finanças entendemos que o projeto de lei 

em apreço é viável no aspecto econômico  e  social,  não existindo impedimento 

quanto ao  seu prosseguimento  para inclusão na ordem do dia com  a apreciação 

e votação pelos demais Edis. Almirante Tamandaré do Sul,  7 de março de 2022.   



 

Vereador Élio Aires, Presidente,  vereadora Rosângela Strack, secretária,  

Vereador Adair Klein, membro. Colocou em discussão os pareceres das 

comissões ao projeto de lei nº 22/2022, autoria poder  executivo municipal. Não 

havendo oradores,  coloco em  votação o  projeto de lei nº 22/2022,  juntamente 

com os pareceres das comissões, tendo sido aprovado por unanimidade.  Projeto 

de lei nº  23/2022,  autoria Poder Executivo Municipal, Altera quadro de cargos 

de provimento em comissão consignados na lei municipal 67/ 2001 e alterações 

e dá outras providências. Fez leitura da justificativa do projeto de lei nº 23/2022. 

Parecer da  Comissão de Justiça e Finanças, Projeto de lei nº 23/2022, Altera 

quadro de cargos de provimento em comissão consignadas na lei municipal 

67/2001 e alterações e dá outras providências. Em analise a matéria em tela, 

verifica-se que quanto a iniciativa tal propositura preenche os requisitos legais. 

Ademais, a comissão verificou que o projeto ora apresentado está em 

consonância com as regras que regem a legalidade, constitucionalidade e viável 

no aspecto financeiro. Assim  sendo no que nos compete analisar opinamos pela 

emissão do parecer favorável ao projeto de lei nº 23/2022.  Almirante Tamandaré 

do Sul 7 de março de 2022.  Vereador Vali Evaristo Giacomelli,  Presidente,  

Vereadora Guiomar Teresinha Heckler, secretária, e vereador Ironi   José 

Sebben, membro  nomeados. Parecer da  comissão de ordem econômica e 

social, Projeto de lei 23/2022,  Altera  quadro de cargos de provimento em 

comissão consignados na lei municipal 67/2001 e alterações e dá outras 

providências. Diante do parecer emitido pela comissão de justiça e finanças 

entendemos que o projeto de lei em apreço é viável no aspecto econômico e 

social não existindo impedimento quanto ao  seu prosseguimento para inclusão 

na ordem do dia com apreciação e votação pelos demais Edis.  Almirante 

Tamandaré do Sul,  7 de março de 2022.  Vereador Élio Aires, Presidente,  

vereadora Rosângela Strack,  secretária, vereador Adair Klein, membro. O Sr. 

Presidente colocou em discussão os pareceres das comissões ao projeto de lei 

nº 23/2022. Não havendo oradores, coloco em votação o projeto de lei nº 

23/2022, autoria do poder executivo municipal,  juntamente com os pareceres 

das comissões, tendo sido  aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento,  

coloco  em discussão a  Moção  nº 06,  autoria de todos os parlamentares 

apresentada na matéria do expediente da presente reunião. Não havendo 

oradores,  coloco  em  votação a moção nº 06,  autoria de todos os 

parlamentares, tendo sido  aprovado por unanimidade. Não havendo 

manifestação  para o espaço reservado as explicações pessoais, o Sr. 

Presidente  comunicou  que a próxima reunião ordinária será realizada no dia 

quatorze de março do ano corrente,  com  início às 18h:30min.,  estando todos 

os vereadores convocados a comparecer. Nada  mais havendo a tratar,  sob a 

proteção de Deus declaro encerrada a presente reunião ordinária. Nada mais 

havendo a constar declaro encerrada a presente ata.  

 


